

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：Yahoo 新聞(1)

日期：112年07月14日



同學們在老師及隊輔的引導下用全英文互動教學
(圖片來源：中鋼公司提供)



中鋼公司公共事務處孫宏魁處長(前排左三)、中山國中尹昱文校長(前排右二)、文藻外語大學廖俊芳教授(前排左二)與參加活動學生合影(圖片來源：中鋼公司提供)



同學們熱情參與中鋼集團教育基金會環境教育課程(圖片來源：中鋼公司提供)



中鋼公司、中碳公司、中山國中及文藻外語大學團隊與參加全能智慧王夏令育樂營學子們合影(圖片來源：中鋼公司提供)

「中鋼全能智慧王夏令育樂營」 用雙語感受各國文化多元的精彩

(記者 賴君欣) 為善盡社會責任，推展地方教育，中鋼公司攜手中碳公司 7/10~14 在高雄市立中山國中共同舉辦「112年中鋼全能智慧王夏令育樂營」，以該校雙語教學特色為主軸，設計跨國文化探索、藝文表演體驗等相關課程，以開拓學子們國際視野及認識世界各國文化。

中山國中校長尹昱文指出，高雄為國際級港灣城市，小港也是南臺灣重要的旅運樞紐，隨著疫情減緩，國際商務交流或外國觀光客來台旅遊榮景逐漸恢復，故本次夏令營以「世界嘉年華雙語營」為活動主題，讓學子們在輕鬆愉快的環境下，學習各國多元文化。尹校長進一步表示，感謝中鋼公司長久以來關心地方教育發展，今年由中山國中來承辦今年的夏令營活動，充實小港區學子的暑期生活。

本次為期五天的夏令營共計 100 名小港區國小學子參加，並特別邀請文藻外語大學教授及學生協助規劃及帶領活動營隊，引導學員自然而然在英語環境下彼此互動，同時學習及感受跨文化氛圍。此外，夏令營活動課程包羅萬象，安排異國美食介紹、英文繪本導讀及 DIY 手作等課程，讓學員們不僅增廣見聞，認識各國飲食文化、節慶音樂及樂器，也培養學員文化包容的情懷。

今年夏令營也安排中鋼集團教育基金會規劃時下最夯的綠能及循環經濟課程，透過精心設計的互動式教具，並以簡單易懂的方式讓學員了解及學習環境保護的重要性及相關知識。漢民國小吳同學開心地表示，原本擔心自己英文不好，但在老師及隊輔悉心引導下，自己可以勇敢開口用英語進行對談，感覺自己變得更有自信；另外，鳳陽國小林同學對於環境教育課程印象特別深刻，從課程中了解到煉鋼副產品轉爐石不但可以運用於鋪設道路，還能減少天然砂石開採，達到減碳效益。

教育是百年大計，更是國家、社會發展的重要根基，中鋼公司自 96 年起首度辦理『全能智慧王夏令育樂營』活動，另從 101 年開始攜手中碳公司共同舉辦，前(110)年雖然受到新冠疫情影響停辦一年，但去(111)年即改由線上視訊方式恢復，今年因疫情趨緩再以實體營隊方式進行活動。中鋼公司公共事務處孫宏魁處長表示，感謝尹校長及中山國中、文藻外語大學團隊規劃許多豐富的課程，期許參加夏令營的學員們可以收穫滿滿，度過充實且有意義的暑假外，也希望引領學員從課程中找到自身的興趣，為日後學習發展打下良好基礎。